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*  TEPLYPAPEL KTNV EKTPOT EVOG KOHLOTOG 0md TNV €0BOYpapun diddoon, otov
GUVAVTAGOEL £VO EUTOSIO»

*  TEPLYPAPEL PUVOUEVO TOV EKINADVOVTOL OTAV TO PMG TPOSTHNTEL GE EVOL
EUTOO10 e EVOL Gvotypa 1 pio akcpn

¢ AEN vrdpyet 006106TIKN S10popd Pe TO GAVOLEVO TNG GUUPOANG

*  0VOWOTIKG ovapépeTal og pavopeva enailnhiog cuvexdv (1) ok ueydlon
aplOHo0) KOTAVOUDY «SEVTEPOYEVDV GOUIPIKOV KUUATMV»- KOHATI®OV
Huygens

e Avn nyn, 1o eunddio kot 1o métacpe (000vn) eivar apKeETE ATOHAKPLCUEVE
peta&h Tovg MoTE ot gvbeieg omd ™V TN TPOG T0 EUTOS10, Kot amd To
£UTOO10 TTPOG TO TETAGHOL VoL UTOPOoVV va BewpnBody mapdAinies, n
nepibhaon meprypapetar wg nepibiacn Fraunhofer. Av oy, meprypaoetat wg
nepibiaon Fresnel!
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To k0pia péytota cupPorng epeaviCovron dtav: dsing =mAi,
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MG PACUOTIKES YPUUUES TAENG m. Ol EVIAGELG TOV QPACUOTIKOV
YPOUUDY HELOVOVTOL OTOV 0VEAVEL TO 11 KABDG TPOTOTOLOVVTAL
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Hepiflaon poxpwod mediov (Fraunhofer) omé 890 oyroné
H andotoon peta&d tov oyopdv petafdiieton d=500-1500 nm evéd to
mhdtog TV oxop®@v ¢=1000 nm mapapéver apetdfinto. O apBudg tov
POTEWVOV KPooo®v avEavet pe to d, v o £0pog g ekdvag Tepibraong
Sev petofdrietor. To puikog tov kOpaTog givat ico pe 2=600 nm
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Igpiflacn poxpivod ediov (Fraunhofer) amé pia oyropn
To wAdtog ™G oyoung petafdrletar 6to evpog a=500-1500 nm,
KO TO HNKOG TOV KOHATOG eivat i6o pe /=600 nm.
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MepiBlaon paxpvov Tediov (Fraunhofer) amé Vo oyropic
To TAGT0G ¢ TV oYIoNMY petaPdiletat ved 1 amdotaon HeTald TV oY opOV d
Topapével apetdPantn. Kabog pikpaivel to TAGTOG TV oYLop®Y, T0 €0pOG TG
giovog TepiOAooNG LEYOADVEL EVA 1) £VTAOT] GTOVG KPOGGOUG GUUBOANG HELDVETAL.
O Béoelg TV kpooodv dev petafdiiovtal.

Acknon: Na derybei 61t oty drapdpeoon neptdractikod epdypatog N
oyoumv gppaviCovror N -1 ghdyota (onpeio undeviopov g évraong)
peta&d dvo dwdoyikmv kupiov peyiotwv. Bpeite al Aivetou
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Kvkhikd avotypota kot dtokprtikn tkavotnta

Kprripro tov Rayleigh —Opuo dudkpieng %o e1ddrmv
Ta dwpopedpata eivor LOAG SLokpLtd av T0 KEVIPO TOL £VOG SLHOPODOUOTOS
GUUTITTEL PLE TO TTPATO EAGYLOTO TOV SEVTEPOV SLOUOPPDLLOTOC.
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AtevBuvon nérwong H/M kbuatog: dievbuvon oty onoia takavidvetor to E
Cpoppikd toropévo koua: To E todavidverar oto id1o onpeio mdvrote katd
mv idia devbuvon (0 - otabepd).
Kukhikd moropévo: Kvkhikh mepiotpogn tov E, E,, E, ioa pétpa kon dtagopd paong 90°
EMemtiké modopévo: Kvkhikh mepiotpogn tov E, E,, E, Stapopetikd pétpa kar Swpopd
paong 90°
Av o E,, E éxovv katd péco opo ica pétpa ahhd toyaio paon, o ko dev eivor moAwpévo
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